

Obilježen Dan Srednje škole Ivanec; Stričak: Vodimo brigu da svaki naš učenik može bezbrižnije i sretnije odrastati

13.12.2024.



Povodom 40 godina od dogradnje škole, Srednja škola Ivanec prigodnom je svečanošću obilježila svoj Dan. Iako prvi podaci o srednjoškolskom obrazovanju u Ivancu sežu u 1930. godinu, 15. prosinca 1984. godine otvorena je nova školska zgrada što je bio veliki događaj za tadašnje učenike, djelatnike, ali i same građane ivanečkog područja. Svojim dolaskom svečanost su uveličali, između ostalih, župan Varaždinske županije Anđelko Stričak, gradonačelnik Grada Ivanca Milorad Batinić, zamjenik gradonačelnika Marko Friščić, te pročelnik Upravnog odjela za prosvjetu, kulturu i sport dr. sc. Miroslav Huđek.

Kao što je u svom govoru naglasila ravnateljica Srednje škole Ivanec Lidija Kozina generacije učenika, roditelja i djelatnika kroz desetljeća su gradile temelje na kojima danas škola stoji, čineći školu ne samo obrazovnom ustanovom, nego i središtem ivanečke zajednice.

- Srednja škola Ivanec više je od zgrade – ona je dom učenicima, nastavnicima i svima nama koji vjerujemo u moć odgoja i obrazovanja. Naš uspjeh leži u sinergiji između svih

vas – učenika, nastavnika, roditelja, osnivača i partnera iz šire zajednice – naglasila je ravnateljica Kozina.

Danas školu pohađa gotovo 800 učenika koji su raspoređeni u 25 razrednih odjeljenja, a o njima brine 50 djelatnika. A upravo njima, kao i bivšim učenicima i djelatnicima škole čestitao je župan Anđelko Stričak naglasivši kako se ovaj tjedan u Ivancu obilježavaju dvije značajne obljetnice na ponos svih građana Ivanca, ali i cijele Varaždinske županije – 185. obljetnica osnovnoškolskog obrazovanja i 40. godina od dogradnje Srednje škole Ivanec

- Neposredno prije ove svečanosti obišli smo gradilište Osnovne škole Ivanec. Sve ide prema predviđenoj dinamici i iduću školsku godinu će ivanečki osnovnoškolci moći pohađati jednosmjensku nastavu. Ovdje, iz samog izlaganja ravnateljice vidljivo je kako je ova škola dom svojim učenicima i svi učenici moraju se osjećati kao doma, na sigurnom, lijepo, komotno, moraju biti u toplom, a mi kao njen osnivač, vodstvo i djelatnici škole moramo poduzeti sve da se oni tako i osjećaju. Mogli smo vidjeti i da su 1930. godine, kad se tada srednja škola osnivala, bila zanimljiva zanimanja poput kovač, kolar, mlinar, koja danas možete vidjeti samo kad obilazite turističke atrakcije. Potom, mogli smo pratiti razvoj škole, u tih 40 godina od ploče i krede do digitalnih ploča, računala, tableta i svih drugih današnjih pomagala. Koliko se to sve brzo razvija, koliko je današnji život brz i koliko su profesori, profesorice, učitelji morali toga svladati da bi mogli znanje širiti na svoje učenike. To je za sve veliki izazov – rekao je župan Stričak naglasivši kako Varaždinska županija ima najsnažnije i najnaprednije obrazovanje u Republici Hrvatskoj.

- Proračun za iduću godinu težak je 256,5 milijuna eura, od čega 54% ide za obrazovanje. Više od 10 milijuna eura namijenjeno je za programe socijalne ravnopravnosti, da svaki naš učenik ima iste ili slične uvjete za rad. Ujedno, osigurali smo više od 10 milijuna eura za programe nadstandarda npr. za rad centara izvrsnosti, da svaki učenik može razvijati svoje talente. Vodimo brigu o svemu što je potrebno za normalan i dobar rad svake škole, a isto tako da svaki naš učenik može bezbrižnije i sretnije odrastati – zaključio je Stričak.

Čestitke svim učenicima i djelatnicima škole uputio je i gradonačelnik Grada Ivanca Milorad Batinić, a svečanost je zaokružena panel raspravom bivših učenika škole na temu važnosti srednjoškolskog obrazovanja. Panelisti su bili izv. prof. dr. sc. Dijana Oreški iz Fakulteta organizacije i informatike, vlasnica obrta i društva za savjetovanje i poslovne usluge Sjana, ovlaštena revizorica mr. sc. Silvija Pretnar Abičić, osnivač i vlasnik modnog

brenda DeLight Ivan Friščić, direktor i osnivač tvrtke za proizvodnju, istraživanje, trgovinu, usluge i graditeljstvo Tesla d.o.o. Goran Ribić, te fotograf i putopisac Domagoj Sever. Moderatorica je bila Ljiljana Vuglač.











